

Yucca filamentosa x pallida 'Silver Anniversary' PP#31,437

A 2018 Plant Delights/JLBG introduction, Yucca 'Silver Anniversary' is hybridized from two American soapwort species, Yucca filamentosa and Yucca pallida. The wide, dusty blue leaves of 'Silver Anniversary', with curling white filaments along the margins, form a vigorous 2'H x 4'W, fast-offsetting clump. In mid-May, flower spikes, up to 7-feet tall, rise from the center of each clump, emerging burgundy, then opening to reveal panicles of creamy white, nodding, bellshaped flowers. 'Silver Anniversary' presents a truly unique and beautiful picture in the landscape.

- 2'H x 4'W; flower spike 7'H
- USDA Zone 5b to 10b
- Plant in well-drained soil
- Drought and salt tolerant
- Full to part sun
- Attracts pollinators

CALL to RESERVE YOURS NOW!

Photo courtesy of Plant Delights Nursery at Juniper Level Botanic Garden

YUCCA

Notable for their rosettes of thick, swordshaped leaves, and large terminal panicles of creamy flowers, Yucca are native to the hot and arid regions of the Americas, and some islands of the Caribbean. They are widely grown as ornamental and architectural plants, providing dramatic interest to garden and landscape designs.

Yucca are evergreen, drought resistant, and very forgiving when it comes to soil type, as long as it is well-drained. Pollinators love the tall spikes of drooping, bell-shaped flowers that appear from late spring to summer.

Briggs carries a fine selection of outstanding Yucca cultivars:

- Yucca filamentosa 'Bright Edge'
- Yucca gloriosa 'Bright Star'
- Yucca rigida 'Blue Sentry'
- Yucca desmetiana 'Blue Boy'
- Yucca aloifolia 'Magenta Magic'
- Yucca filamentosa 'Colour Guard'
- Yucca rostrata 'Sapphire Skies'
- Yucca filamentosa x pallida 'Silver Anniversary'

Call for available sizes and prices.

Toll free (800) 444-1515 sales@briggsnursery.com www.briggsnursery.com



Pictured right, top to bottom: Yucca 'Blue Boy'; Yucca 'Bright Edge'; Yucca 'Colour Guard'; Yucca 'Blue Sentry'

